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Πρόσκληση σε εκδήλωση για την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση  

 
 
 
∆ιπλή εκδήλωση για την επιχειρηματικότητα και την απασχόληση, η οποία θα 

περιλαμβάνει αφενός παρουσίαση εισηγήσεων για τις σχετικές εν εξελίξει δράσεις 

των ΤΟΠΣΑ και αφετέρου ένα φόρουμ/στρογγυλό τραπέζι, διοργανώνει την 1η 
∆εκεμβρίου το ΤΕΕ/ΤΚΜ. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του 

κτηρίου του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μ.Αλεξάνδρου 49), στο πλαίσιο των ∆ράσεων 4 («Φυσική 
∆ικτύωση») και 5 («∆ιακρατικότητα με ∆ράσεις ∆ικτύωσης») και θα διαρκέσει 

από τις 5 το απόγευμα μέχρι τις 9 το βράδυ. 

Συγκεκριμένα, μεταξύ 17:00 και 19.00 θα πραγματοποιηθεί συνάντηση - 
παρουσίαση εισηγήσεων για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και την 
προώθηση της απασχολησιμότητας, στην οποία θα μιλήσουν εκπρόσωποι του 

ΤΕΕ/ΤΚΜ, της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης ∆ράσεων του 

Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΥΣΕΚΤ), του Ευρωπαϊκού Κέντρου για την 

Ανάπτυξης της Επαγγελματικής Κατάρτισης (cedefop), της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας, του δήμου Θεσσαλονίκης και της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας 

(ΑΖΚ ΑΕ). 

Στις 19:40 θα ξεκινήσει το φόρουμ/στρογγυλή τράπεζα, με αντικείμενο την 

αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των δράσεων προώθησης της 

επιχειρηματικότητας και της αύξησης της απασχόλησης.  

Στη συζήτηση, που θα επιδιώξει να διερευνήσει κατά πόσον τα προγράμματα 

ενίσχυσης  της επιχειρηματικότητας δημιουργο'υν όντως θέσεις εργασίας, θα 

συμμετάσχουν μεταξύ άλλων οι πρόεδροι τριών Αναπτυξιακών Συμπράξεων, στις 

οποίες μετέχουν το ΤΕΕ/ΤΚΜ, η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου 

Ελλάδος (ΣΒΒΕ). Οι τρεις αναπτυξιακές συμπράξεις καλύπτουν και τους τρεις τομείς 

της οικονομίας (πρωτογενή, δευτερογενή και τριτογενή). 

Το πλήρες πρόγραμμα της εκδήλωσης ακολουθεί: 



 
 

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ
 

Τα ∆ελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, 
www.tkm.tee.gr,  στο link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 
 
 


